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Na cestu do Antarktidy museli vykonat dlouhé přípravy, které si vyžádaly dobu 
několika měsíců a na něž vynaložili nemalé finanční prostředky. 

1H     + 

 , které 2V (přívlastková) a na něž 3V (přívlastková) 

Když jsem opouštěl dílnu, napadlo mě, že jsem se zapomněl podívat po tom 
velkém šroubováku. 

                 2H 

Když 1V    (časová)         , že 3V (podmětná) 

Pomyslel jsi vůbec na to, co by se mohlo stát a jaké by to mělo následky? 

1H         + 

  , co 2V (předmětná) a 3V (předmětná) 

Ty za mnou chodíš jen tehdy, když potřebuješ radu nebo když máš málo peněz. 

1H       + 

   , když 2V (podmínková či časová) nebo když 3V (podmínková či časová) 

Tatínek, který zdejší krajinu dobře znal, mi řekl, jak se jmenují okolní kopce. 

1Ha     1Hb 

  , který 2V (přívlastková),    , jak 3V (předmětná) 

Rodiče nás varovali, abychom s nikým cizím nemluvili a abychom od nikoho 
neznámého nic nebrali. 

1H           + 

  , abychom 2V (předmětná) a abychom 3V (předmětná) 

Chvíli před tím, než otevřeli obchod, zástup zákazníků zhoustl, až se změnil 
v dlouhou frontu. 

1Ha    1Hb 

  , než 2V (časová),   , až 3V (měrová) 



Obávám se, že tvé výtky byly nespravedlivé a že jsi jí velmi ublížil. 

1H         + 

  , že 2V (předmětná) a že 3V (předmětná) 
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